

安徽蚌埠房价飙升 涨幅跃居全国第五

当地主管部门认为:与周边城市相比,房价并不算太高

本报讯 据央视报道,在国家发改委等部门发布的5月份全国城市房价中,安徽蚌埠首次进入了人们的视线,它以房价涨幅10.2%排在全国第五位。这个去年城市综合实力还只排在全国第182名的皖北城市,为何房价涨得这么快?来看记者调查。

这里是蚌埠的新城区,从这个丁字路口看去,三面都能见到在建的商品房。马路上非常冷清,但是

记者随机去的几个售楼处却看见不少人,并且发现沙盘上有多一半的房子都标注了“售完”字样,像这个楼盘,上个月推出的房子,到现在已经销售了90%左右。

开发商说:“从去年下半年到现在,包括周边的楼盘,基本上出来就没有。去年均价两千六七,今年均价两千九。”

购房者徐先生说:“蚌埠的房子涨得非常非常快。我同学去年买

的(房子),他买6楼是2200元,我现在买2楼就是2900多元,这就相差多了。”

最近一段时间,是蚌埠市房价几年来上涨最为迅猛的阶段,当地统计显示,在成交均价最高的新城区,商品房成交均价在每平方米2800元左右,单价最贵的甚至超过了每平方米4000元。不少当地百姓表示,他们每月的收入也就一两千元钱。

蚌埠市房管局:新城区建设拉升房价

当地主管部门认为,新城区的开发是房价上涨的主要原因,但蚌埠房价上涨幅度尚属合理。

蚌埠市房地产管理局局长朱义杰认为,新城区是蚌埠近几年新开发的区域,由于这里将成为今后的市中心,所以虽然在建小区只有11个,占全市的18%,但是住房销售面积中却占到了全市的60%左右,均

价也在每平方米2800元左右,拉高了整个城市的房价。

安徽省蚌埠市房地产管理局局长朱义杰表示,近年来蚌埠周边的合肥、马鞍山、淮南等城市的平均房价已经涨到了每平方米三四千元,而蚌埠房屋均价却只有每平方米2600元左右,因此并不算太高。目前还没有出现明显的炒房投机行为。

中国首例「换肝女」健康存活十年



于发琴和她的父亲于海燕

新华社记者 陶明 摄

据新华社西安

6月30日电 (记者 刘书云)20岁的于发琴6月30日上午在西安西京医院举行的“西部普通外科论坛”会场上忙前忙后。谁也不会想到,这位亭亭玉立的少女竟是中国首例活体肝移植患者。到今天为止,她术后已整整存活了十年时间,成为国内存活时间最长的肝移植受体。

于发琴说,现在,她学习之余喜欢多项体育活动,也常帮助父母做家务。即将初中毕业的她,理想是报考一所卫校,当一名护士为病

人服务。

据专家介绍,现在,于发琴每日除服用环孢素A,不再需要其他任何治疗。

10年前,河南省卢氏县农村10岁女童于发琴因患先天性弥漫性肝内胆管囊性扩张症、复发性胆管炎、肝硬变而挣扎于死亡的边缘。西京医院19个学科协作,50多名专家教授和医务人员全力以赴,将父亲于海燕全肝的四分之一修整后植入女儿体内,手术历时13个小时,获得圆满成功,从而为我国肝移植技术开辟了新领域。于发琴术后6个月出院,15个月后上小学。10年后的今天,于发琴已成长为一个健康活泼的女青年。

受气象条件和焚烧麦秸烟雾影响 北京上月空气质量仅15天达标

据新华社北京6月30日电(记者张淼淼)6月,北京市区空气质量达标天数为15天,均为二级,比去年同期减少9天;三级14天,四级1天,全月超标天数中首要污染物均为可吸入颗粒物。

据北京市环保局相关工作人员介绍,从6月整体气象条件来看,总

本报讯 北京消息:北京市自来水集团水质监测中心29日通过中国合格评定国家认可委员会的评审,提前5年率先在全国供水行业达到自来水新国标规定的106项检测能力的认可要求,可直接饮用。

同时,北京市的自来水也已符合今日实施的国家《生活饮用水卫生标准》要求。

北京市自来水已可直接饮用

目前首都自来水的水质安全屏障,已形成水源保护、净水工艺、监控管理、社会监督等多层屏障共同保护的新模式,自来水水质的安全性在全国处于领先地位。

市的相关检查人员要求所有卫生标准不能达标的饭馆这几天都关门,如果影响了创卫工作,不仅要罚钱,而且三年内都不能从事餐饮行业。

省创卫检查组29日离开了渭南,大街上关门的饭馆30日就恢复了营业,并且和原来没有什么两样。有的老板看到电视台记者拍摄,以为是相关部门的检查人员又要检查,赶紧又拉起了卷帘门。

有市民表示这样的创卫,不但改善不了环境,却改变了政府在群众心目中的形象。(陕西)

卫生检查查到渭南小店饭馆被迫关门

本报讯 渭南消息:前两天,在陕西渭南市想找个小吃店吃饭还真不容易,渭南全市大街小巷的米线、包子、凉皮等小饭馆统统都拉下了卷闸门,正值中午吃饭的时间,这些饭馆却都关门停业,有的饭馆甚至开着门也不营业,这样奇怪的事情

“蓝月亮”

这是6月30日晚在海口拍摄的“蓝月亮”。在天文历法和年鉴中,当一个月出现两次月圆之夜时,第二个满月就被赋予一个充满诗情画意的名字——“蓝月亮”。两次满月大约间隔29.53天,经天文学家的测算,平均每2.7年就会出现一次“蓝月亮”。新华社记者赵颖全 摄



防队员说,感觉就好像喝醉了一样。

对于一些消防队员出现的头晕现象,沈阳市第一人民医院呼吸内科医生安东表示,可能因为氧气稀薄、空气中又有毒气体等。如果长时间吸入高度白酒的挥发气体,一旦达到一定浓度,同样可以使人体产生轻度眩晕,但不会中毒。(华商)

酒厂仓库起火 熏醉消防队员

本报讯 沈阳消息:6月29日,沈阳市东陵区桃仙镇溢香坊酒厂仓库燃起大火。仓库里共存放了25个铝罐,共有40多吨白酒。其中一个铝罐破裂,里面的2吨白酒起火。

11时50分许,消防队员将铝罐内的火扑灭,上百桶扎啤、白酒以及300余平方米库房被毁。由于扑救及时,火势没有蔓延,火灾也没有造成人员伤亡。

一位姓吴的村民说,在西南方很远处就能闻到酒味,闻着有点迷糊。在酒库里奋战了约5个小时,一些消防队员感到了头晕。

“可能是‘喝’得太多了!”不少消

我国最大肿瘤治疗调查项目启动

本报讯 北京消息:由国家中医药管理局科技中心与中科院上海生命科学院绿谷研究院联合开展的“肿瘤治疗调查项目”日前正式启动。

项目将以欧美通用调查量表和中医诊断系统为手段,以建立中医药抗肿瘤系统方案为目标,计划在两年内对100万名肿瘤患者的治疗与康复情况进行调查,有望成为我国有史以来规模最大的肿瘤治疗调查项目。

台男性口腔癌增发患者大多嚼槟榔

本报讯 台湾消息:台湾10名男性中有1.5人嚼槟榔,导致口腔癌成为台湾男性所患主要癌症中发生率和死亡率增加最快的癌种,罹患男性多为25岁至44岁的青壮年。

6月29日上午,台湾“卫生署国民健康局”邀请口腔癌病友现身说法,劝导民众拒食槟榔。

“健康局”还公布一份最新资料,11年内,台湾每年患口腔癌的人数从1700位上升到4700位,死亡人数从1000位上升为2200位,分别增长1.6倍和1.1倍。

槟榔果实被国际癌症研究中心列为第一类致癌物。但因其有提神、御寒和止渴等功效,为司机和室外工作者喜食。(王辛莉 耿军)

12次政府协调为何制止不住违法施工?

新华时评

乌鲁木齐市一企业近日擅自开挖地下电力设施,造成330户居民和几十家商户在停电的高温天气中苦苦“煎熬”了整整16天,并险些波及10万户居民的正常用电。其间,乌鲁木齐市有关部门曾12次出面协调,要求该企业停工以修补电力设施,但施工方置之不理。在经过第13次协调后,才于6月26日恢复正常供电。人们在为这家企业的“牛气”

感到不解的同时,也不由得质疑政府部门的公信力与执行力:12次协调为什么还制止不了违法施工?

姑且不去深究这家企业何以如此“牛气”,可政府部门多次协调未果,却让人们对政府的公信力与执行力产生了怀疑。毕竟,老百姓在合法利益受到侵害时,最先想到、最能依赖的还是政府。难怪一些居民面对前来视察的干部发出这样的抱怨:“现在政府说话咋没人听呢?”老百姓的抱怨可谓一针见血。

时下,全国各地城市建设中侵害群众利益的事件频频出现。一些企业在城市建设中屡屡与民争利,普通群众只能诉求于政府。奇怪的是,一些政府部门却对侵害群众利益的行为瞻前顾后,不能及时制止违法违规行为。结果,伤害了百姓利益,损害了政府公信力。

在工程建设与维护群众利益之间,政府理应坚定地选择后者。政府在处理类似企业与民争利事件中,应勇于出手,更要果断出手。以乌鲁木齐齐

电事件为例,政府既然已认定企业违法施工,就应及时制止,必要时应采取强制行政措施,但遗憾的是,16天高温天气中,居民没有看到这一幕。

执行力是政府执政能力的体现,也是政府公信力的重要保证。但愿乌鲁木齐停电事件能使政府部门举一反三,堵塞漏洞,重建政府执行力与公信力。

新华社记者熊晓茹 贺占军
(据新华社乌鲁木齐6月30日电)

评论 07070111401